

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ И РЕСПУБЛИКЕ КАЛМЫКИЯ
(АСТРАХАНЬСТАТ)**

При использовании данных ссылка на Астраханьстат обязательна

ПРЕСС-ВЫПУСК

22 июля 2019 года

**Внешнеэкономическая деятельность Астраханской области
в 2018 году**

Внешнеторговый оборот области (по данным Федеральной таможенной службы) в 2018 году сложился в сумме 1597,9 млн. долларов США, что на 81,5% больше, чем в 2017 году. Со странами дальнего зарубежья внешнеторговый оборот составил 1456,1 млн. долларов США, со странами СНГ – 141,8 млн. долларов США.

Сальдо внешнеторгового баланса сложилось положительное: экспорт превысил импорт на 304,3 млн. долларов США. При этом в торговле со странами дальнего зарубежья сальдо составило 210,1 млн. долларов США, со странами СНГ – 94,2 млн. долларов США.

В 2018 году объем экспорта по сравнению с 2017 годом увеличился на 32,0% и достиг 951,1 млн. долларов США. В общем объеме экспорта на долю стран дальнего зарубежья приходилось 87,6%, на долю стран СНГ – 12,4%.

Наибольший удельный вес (50,4%) в стоимостном объеме экспорта в 2018 году приходился на группу «другие товары», экспорт этих товаров увеличился к 2017 году на 29,4%. Второй по величине экспортных поставок стала группа продовольственные товары и сельскохозяйственное сырье (кроме текстильного), экспорт в этой группе составил 24,6%, по сравнению 2017 годом поставки увеличились на 59,1%.

Импорт товаров в 2018 году составил 646,8 млн. долларов США и по сравнению с соответствующим периодом 2017 года увеличился в 4,0 раза. В общем объеме импорта на долю стран дальнего зарубежья приходилось 96,3%, на долю стран СНГ – 3,7%.

Основную долю (90,0%) в структуре импорта занимали машины, оборудование и транспортные средства, ввоз этой группы товаров по сравнению с 2017 годом вырос в 8 раз.